2025-2026 AKADEMİK YILI ÖNLİSANS – LİSANS 
YABANCI UYRUKLU ÖĞRENCİ BAŞVURU VE KAYIT İŞLEMLERİ

Üniversitemize 2025-2026 akademik yılı Yabancı Uyruklu Öğrenci başvuru ve kabul işlemleri aşağıda belirtilen linkler üzerinden çevrimiçi olarak yapılacaktır. 

Online Başvuru Linki
http://obs.ksu.edu.tr/oibs/ogrsis/basvuru_yabanci_login.aspx

Kontenjanlar, Harç Miktarları ve müracaat için gerekli bilgiler linki
http://internationalstudents.ksu.edu.tr

 - Adaylar başvurularını “Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Önlisans-Lisans Uluslararası Öğrenci Başvuru, Kabul ve Kayıt Yönergesi” uyarınca gereken belgeleri, e-mail adreslerine gelen şifre ile sisteme yükleyerek çevrimiçi yapacaktır.  
- Online olarak yapılan başvurularda bilgilerin eksiksiz ve doğru olarak girilmesi gerekmektedir. Belgelerinden herhangi biri eksik ve hatalı olan adayların başvuruları değerlendirmeye alınmaz ya da reddedilir. 
- Başvuru değerlendirme sonuçları Üniversitemiz internet sitesinden duyurulacaktır. 
- Herhangi bir programa yerleştirilmiş öğrencilere sistem üzerinden “Kabul Mektubu” gönderilecektir. Bu kabul mektubuyla en yakın Türkiye Büyükelçiliği/Konsolosluğu’ndan “Öğrenci Vizesi” alınmalıdır. Bu vize Türkiye’ye girişte ve kayıt esnasında mutlaka gereklidir. 
- Başvuru sonuçları ve kabul edilen öğrencilerin kabul mektupları beyan ettikleri güncel e-mail adreslerine gönderilecektir. Aday öğrencilerin e-mail adresleri güncel olmak zorundadır. Üniversitemiz bu konuda sorumluluk kabul etmemektedir.
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